# **Privacy policy**

# This is how we handle your data

dfiorganics.com respects the privacy of all users of its website and ensures that the personal information you provide is always treated confidentially. We only use your data to be able to provide the services which you have requested.

# Personal data that are processed

DFI Organics, Inc. can process personal data about you, because you use the services provided by DFI Organics, Inc., and / or because you submit these yourself to DFI Organics, Inc. when filling in a contact form on the website. DFI Organics, Inc. may process the following personal data:

- Your first and last name
- Your address information
- Your phone number
- Your email address
- Your IP address

# Why DFI Organics, Inc. needs data

DFI Organics, Inc. processes your personal data to be able to contact you by telephone if you so request, and / or to be able to contact you in writing (by e-mail and / or by mail) if you cannot be reached by telephone. In addition, DFI Organics, Inc. may use your personal data in the context of carrying out an agreement with you, usually consisting of legal services.

# How long does DFI Organics, Inc. keep these data

DFI Organics, Inc. does not store your personal data longer than is strictly necessary to achieve the goals for which your data have been collected. DFI Organics, Inc. constructs target groups with the use of your data among other things, in order to be able to reach the right people. Your data will not be stored for more than a year if no agreement is reached with you.

# Sharing with other parties

DFI Organics, Inc. only provides your personal data to third parties if this is necessary for the execution of an agreement with you, or to comply with a legal obligation. You can have your data deleted by sending DFI Organics, Inc. an e-mail.

# Mapping of website traffic

The DFI Organics, Inc. website keeps track of general visitor data, including the IP address of your computer, the time of request and data that your browser sends. This data is used for analysis of visitor and clicking behaviour on the website. DFI Organics, Inc. uses this

information to improve the operation of the website. This data is anonymized as much as possible and will not be provided to third parties.

# Cookies

DFI Organics, Inc. uses cookies to improve dfiorganics.com. When visiting this website, we may use cookies to collect anonymous information. These cookies never contain personal information, such as your name or e-mail address.

The cookies allow us to display advertisements that may be relevant to you on external websites. We use ad networks such as Google AdWords for this. External websites located in the network of these third parties may place cookies on your PC in order to obtain information. DFI Organics, Inc. does not have access to, or control over this. To get more information about this, you should consult the privacy policy of these third parties. The privacy policy of DFI Organics, Inc. does not apply to this.

If you navigate beyond the homepage of this website we assume that you accept the cookies and that you give us permission for the placing of cookies and those of third parties.

Read more about the cookies we use in our <link naar cookieverklaring>.

# Viewing, modifying or deleting data

You have the right to view, correct or delete your personal data. You can send a request for access, correction or deletion to info@dfiorganics.com. DFI Organics, Inc. will respond to your request as quickly as possible, but within four weeks.

# Security measures

DFI Organics, Inc. takes the protection of your data seriously and is taking appropriate measures to prevent misuse, loss, unauthorized access, unwanted disclosure and unauthorized modification. The website of DFI Organics, Inc. uses a reliable SSL Certificate to ensure that your personal data does not fall into the wrong hands. If you have the impression that your data are not secure or if there are indications of misuse, or if you would like more information about the security of personal data collected by DFI Organics, Inc., please contact DFI Organics, Inc. via info@dfiorganics.com. dfiorganics.com is a website of DFI Organics, Inc..

# DFI Organics, Inc. can be reached in the following ways:

- Mailing address: Westkade 20, 4551 BV Sas van Gent
- Address of establishment: Westkade 20, 4551 BV Sas van Gent
- Registration number in the Business Register of the Chamber of Commerce: 22048339
- Phone number: 0031115 462300
- E-mail address: info@dfiorganics.com

# **Privacy policy**

# This is how we handle your data

doensfood.com respects the privacy of all users of its website and ensures that the personal information you provide is always treated confidentially. We only use your data to be able to provide the services which you have requested.

# Personal data that are processed

Doens Holding B.V. can process personal data about you, because you use the services provided by Doens Holding B.V., and / or because you submit these yourself to Doens Holding B.V. when filling in a contact form on the website. Doens Holding B.V. may process the following personal data:

- Your first and last name
- Your address information
- Your phone number
- Your email address
- Your IP address

# Why Doens Holding B.V. needs data

Doens Holding B.V. processes your personal data to be able to contact you by telephone if you so request, and / or to be able to contact you in writing (by e-mail and / or by mail) if you cannot be reached by telephone. In addition, Doens Holding B.V. may use your personal data in the context of carrying out an agreement with you, usually consisting of legal services.

# How long does Doens Holding B.V. keep these data

Doens Holding B.V. does not store your personal data longer than is strictly necessary to achieve the goals for which your data have been collected. Doens Holding B.V. constructs target groups with the use of your data among other things, in order to be able to reach the right people. Your data will not be stored for more than a year if no agreement is reached with you.

# Sharing with other parties

Doens Holding B.V. only provides your personal data to third parties if this is necessary for the execution of an agreement with you, or to comply with a legal obligation. You can have your data deleted by sending Doens Holding B.V. an e-mail.

# Mapping of website traffic

The Doens Holding B.V. website keeps track of general visitor data, including the IP address of your computer, the time of request and data that your browser sends. This data is used for analysis of visitor and clicking behaviour on the website. Doens Holding B.V. uses this

information to improve the operation of the website. This data is anonymized as much as possible and will not be provided to third parties.

# Cookies

Doens Holding B.V. uses cookies to improve doensfood.com. When visiting this website, we may use cookies to collect anonymous information. These cookies never contain personal information, such as your name or e-mail address.

The cookies allow us to display advertisements that may be relevant to you on external websites. We use ad networks such as Google AdWords for this. External websites located in the network of these third parties may place cookies on your PC in order to obtain information. Doens Holding B.V. does not have access to, or control over this. To get more information about this, you should consult the privacy policy of these third parties. The privacy policy of Doens Holding B.V. does not apply to this.

If you navigate beyond the homepage of this website we assume that you accept the cookies and that you give us permission for the placing of cookies and those of third parties.

Read more about the cookies we use in our <link naar cookieverklaring>.

# Viewing, modifying or deleting data

You have the right to view, correct or delete your personal data. You can send a request for access, correction or deletion to info@doensfood.com. Doens Holding B.V. will respond to your request as quickly as possible, but within four weeks.

# Security measures

Doens Holding B.V. takes the protection of your data seriously and is taking appropriate measures to prevent misuse, loss, unauthorized access, unwanted disclosure and unauthorized modification. The website of Doens Holding B.V. uses a reliable SSL Certificate to ensure that your personal data does not fall into the wrong hands. If you have the impression that your data are not secure or if there are indications of misuse, or if you would like more information about the security of personal data collected by Doens Holding B.V., please contact Doens Holding B.V. via info@doensfood.com. doensfood.com is a website of Doens Holding B.V..

# Doens Holding B.V. can be reached in the following ways:

- Mailing address: Westkade 20, 4551 BV Sas van Gent
- Address of establishment: Westkade 20, 4551 BV Sas van Gent
- Registration number in the Business Register of the Chamber of Commerce: 22048339
- Phone number: 0031115 462300
- E-mail address: info@doensfood.com